



PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsme splnil (a) když...</i>
ČESKÝ JAZYK T4	uč. str. 11-12 Nauka o slově Centra aktivit	<ul style="list-style-type: none"> - rozliším slova protikladná, souznačná, nadřazená, podřazená, souřadná - se svojí skupinou vymyslím a napíšu báseň o ročním období - v básni určím slovní druhy
MATEMATIKA (Veronika) T4 TEST	pracovní sešit str. 9-11 sčítání a odčítání v oboru do 100 Centra aktivit	<ul style="list-style-type: none"> - opakuji si krokování - pokládám parkety dle zadání - rýsuji podle obrázků
ANGLICKÝ JAZYK (Martina Laušmanová) T 4	Unit 1: Back to school! čísla do 1000 str.18-21	<ul style="list-style-type: none"> - počítám do 1000 - popíšu svoji rodinu a stáří jejích členů

ANGLICKÝ JAZYK (Eva Klepárníková) T4	Unit 1: Big numbers	Počítám do 100.
Náš svět	Centra aktivit - Slunce, Měsíc, Země	<ul style="list-style-type: none"> - vysvětlím střídání dne a noci a ročních období - uvedu tři možnosti, jak se dá měřit čas - se skupinou zkusíme určit čas podle slunce a světových stran
MATEMATIKA (Lukáš) T4 TEST	Zápis čísel a jejich zaokrouhlování na desítky, stovky a tisíce.	<ul style="list-style-type: none"> - Dokážu zapsat čísla a popsat u nich jednotlivé části (desítky, stovky, tisíce...) - Zaokrouhlují čísla na tisíce

**INFORMACE PRO RODIČE
T4**

Milí čtvrtáci,

tento týden bude kratší. Ve čtvrtek je Státní svátek a v pátek máte ředitelské volno. Tento týden tedy nebude televizní vysílání.

Ve středu si skupinka pana učitele Lukáše napíše v matematice test (součástí bude rozklad čísel + určování jednotek, desítek a stovek v číslech + zaokrouhlování čísel na desítky a stovky). Žáci mohou procvičovat v učebnici, na umimeto.org nebo požádat o pomoc pana učitele.

Ve stejný den si napíše krátký testík i matematika Veroniky (sčítání a odčítání v oboru do 100, malá násobilka)

Po prodlouženém víkendu nás čeká 4.10. 2023 exkurze do ZOO ve Vyškově. Bude pro nás připraven následující program:

Ze života hmyzu

Co dělá hmyz hmyzem a čím se odlišuje od ostatních skupin živočichů, jak je přizpůsoben různým prostředím, vývoj a proměna hmyzu. Ukázka chovu brouků a jejich jednotlivých stádií. Význam hmyzu v přírodě.

Bližší informace k organizaci najdete v příloze v Edookitu.

Těšíme se na vás!

Veronika + Lukáš + Tereza

